中华慈善总会助力荆州二医DSA设备再升级

本报讯(记者刘洁 通讯员潘健 兴 李辛迎)日前,最新一代西门子 Artis O数字血管减影机(DSA)在荆 州二医安装调试完毕并成功投入使 用,可为心血管、脑血管、出血性、肿瘤 性、腔道狭窄或瘘等疾病进行有效介 入治疗,为我市及周边患者带来福

音。据悉,该设备由中华慈善总会部

荆州二医介入科副主任余景志介 绍,西门子Artis O数字血管减影机拥 有强大的图像处理能力、精湛的软组织 三维成像功能、媲美CT的密度分辨 率。治疗过程中,在3D数字导航系统 的引导下,精准定位患者肿瘤血管,进 行消融治疗,2次手术1次完成。同时, 其CT功能图像分辨率高,对于急性脑 卒中患者,能提供诊断治疗一站式服 务,帮助医生缩短手术时间,提高介入 治疗的效率,降低手术风险,为广大血 管、肿瘤等疾病患者的诊断与微创治疗

"AI 赋能的 Artis O 血管造影系 统,拥有独有算法支持,大幅减少患者 心脏跳动或呼吸造成的伪影,让'运动 捕捉'成为可能,让图像更清晰。3D路 图与双路图功能,让手术更精准、患者 更安全。"余景志说。

门诊大厅设立"助老服务点"、征集老年患者就医建议……

市中心医院开展"朝夕相伴"助老门诊志愿服务活动

本报讯(记者刘洁 通讯员朱飞 涂 伟)为积极响应"全省老年友善医疗机构 建设"号召,满足老年患者就医需求,提 升老年人健康水平和获得感,近日,荆州 市中心医院开展"朝夕相伴"助老门诊志

愿服务,解决老年人在门诊就医过程中遇 到的困难,体现对老年群体的人文关怀。

该院在门诊大厅设立"助老服务 点",由医务社工部、门诊办公室、离退休 干部管理科积极组织志愿者为老年人开 能设备、查询检验报告,在窗口设立老年 人绿色通道。同时,向广大老年患者征 集建议,共同改善老年患者就医体验,提 升老年人就医满意度。截至目前,该院

共开展此类活动22场,服务1200人次。

该院相关负责人表示,将持续关注老 年患者的健康需求,定期招募志愿者,常 态化开展"朝夕相伴"助老门诊志愿服务活 动,为推动老年友善医院建设尽力尽智。

冬病夏治 趁热打"贴"

7月6日,沙市区梨园 小区居民在中医诊所进行 三伏贴的"伏前贴"开贴。 三伏将至,又到"冬病 夏治"好时机。根据中医 "冬病夏治"的理论,不少 市民此时选择贴"三伏 贴",以增强抵抗力,预防 冬季易发的疾病。

(潘路 张梦瑶 摄)



6岁以下儿童为夏季腹泻高发人群,家长要提前警惕!

一到夏天,随着气温的升高,天气 变热,各种细菌、病毒更容易滋生,对家 长来说,不仅要预防宝宝被各种蚊虫叮 咬,还得盯防腹泻搞"偷袭"。荆州三医 儿科科主任彭晖介绍,每年6月至8月 是儿童腹泻高发期。长期腹泻容易导 致宝宝营养不良、生长发育迟缓,影响 免疫力的养成,家长们一定要重视!

为什么夏季宝宝腹泻高发?

1.夏季细菌易滋生

彭晖提醒,夏季气温升高,环境闷 热潮湿,这就给细菌的产生提供了有利 环境。而宝宝的肠胃又很脆弱,若稍不 注意清洁,比如孩子不勤洗手、吃被细 菌感染的食物等,病从口入,就容易引

2.长期待在空调房

夏天天气燥热,大部分家长都是带 子待在空调房里,长时间紧闭不通 风,孩子的呼吸道和消化道的抵抗力就 会下降,一些细菌病毒会趁虚而入了, 加上空调房和室外温差大,冷热交替也 容易导致身体受寒,孩子就会出现发 热、腹泻等症状。

3.吃太多生冷的食物

夏季本来就食欲不是很强,家长 也喜欢给宝宝吃一些生冷的瓜果,但 是婴幼儿的肠胃功能还没发育完全, 受不了太多生冷的食物刺激,容易导 致消化吸收功能紊乱,出现呕吐、腹泻

怎样预防宝宝腹泻?

1.多清洁,养成良好卫生习惯

多清洁,培养孩子良好的卫生习惯。比 如给宝宝勤洗手,养成饭前饭后洗手的 习惯,尤其上完厕所后。大多数感染性 腹泻都是手接触到了感染源(比如粪 便),然后又接触口腔导致的。妈妈们自 己也要常洗手,以免接触时将病菌传给 孩子。另外,每天煮沸消毒食具,还有玩 具和设备的清洁和定期消毒也很重要。

2.勤通风,衣被勤换洗 多通风,每天3次开窗通风,开窗通 风时间应该保持在30分钟左右,保持室 内空气清新,通风透气是减少及消灭致病 菌的有效方法,衣被、用具要勤洗勤换。 3.补充营养,提高免疫力

营养是维持生命活动及健康的物 质基础,也是影响免疫力的关键因素。 合理的膳食,合适的营养素摄入,能够 满足孩子身体的健康需求。

0至6岁孩子免疫系统发育还未完 善,所谓免疫力,是我们身体的防御机 制,是识别和消灭外来侵入病毒、细菌 等,处理衰老、损伤、死亡、变异细胞的 能力,以及识别并处理体内突变细胞、 病毒感染细胞的能力。

(记者 刘洁 通讯员 杨柳)

健康小贴士

荆州市凯文生物科技有限公司年产800T 5-硝基邻甲酚项目环境影响报告书征求意见稿公示

我公司于2022年4月委托武汉 笋江环保科技有限责任公司编制《荆 州市凯文生物科技有限公司年产 800T 5-硝基邻甲酚项目环境影响报 告书》,已于2022年4月25日在荆州 市生态环境局网站对项目进行了第一 次基本信息公示。

目前项目环评报告书编写基本完 成,现进行环境影响评价报告书征求 意见稿公示。

根据《环境影响评价公众参与 办法》,本项目第二次公示公开下列 信息:

一、环境影响报告书征求意见稿 全文网址链接: 链接:https://pan.baidu.com/

s/1Ll900rPVAOlEmUpfhantRw 提取码:xie6

纸质报告书可联系荆州市凯文生 物科技有限公司(联系人:胡总;联系

电话:13972323005)进行查阅。

二、征求意见的公众范围:任何与 本项目有环保利害关系的单位和个人。 三、公众意见表网址链接:

链接: https://pan.baidu.com/ s/1Ll900rPVAOlEmUpfhantRw 提取码:xie6

四、公众提出意见的方式和 途径:

公众可以通过信函、电子邮件

或直接到公司等方式提交公众意 见表。

邮寄地址:湖北省荆州市江陵县 沿江产业园荆州市凯文生物科技有限 公司

电子邮箱:625479418@qq.com 联系人:胡总

联系电话:13972323005 五、公众提出意见的起止时间: 自公示发布之日起十个工作日。

拍卖公告

受委托,湖北铭泰拍卖有限责任公 司定于2022年7月16日10时至10时 30 分在中拍平台(https://paimai. caa123.org.cn)上,对一宗租赁经营权进 行公开拍卖,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:

租赁经营权对应标的物为监利 市住房和城乡建设局茶庵大道南原 "米奇文具店"。租期1年,租金一年 一缴。起拍价:2.1万元/年;竟租保 证金:2.1万元;竞价阶梯:0.1万元。

二、展示时间及地址: 公告之日起至2022年7月15日

止(法定休息日除外),在标的物所在 地展示。

> 三、报名截止时间: 2022年7月15日12时报名截止。 四、咨询地点:

湖北省荆州市沙市区春晓花园5 栋101室本公司内接受咨询。(联系电 话:0716-8847799)

> 湖北铭泰拍卖有限责任公司 2022年7月8日

关于尽快进行 大病保险报销的公告

我公司承保荆州市直、监利市、洪湖 市、公安县2019年农村居民基本医疗大 病保险,请还未办理2019年农村居民大 病保险报销的患者,于2022年7月15日 前携带本人身份证或医保卡、银行卡复 印件,尽快至人保财险公司服务网点或 医保服务中心申办大病保险理赔事宜。

> 特此公告。 联系方式: 荆州城区0716-8106367; 公安0716-5225355; 洪湖0716-2180518;

监利19986760553。 中国人民财产保险股份有限公司

荆州市分公司 2022年7月5日

城乡规划方案批前公告

建设单位:荆州市人民防空办公室 申请事项:荆州市太师渊公园公共 人防工程项目

建设地址:荆州市沙市区太师渊 公园内

上述规划申请,我局已受理。根据 《关于城乡规划公开公示的规定》第十 六条的规定,特向社会公告相关规划方 案情况。方案详情请见项目所在地现 场公示牌或登录荆州市自然资源和规 划局网站(zrzyj.jingzhou.gov.cn)查询。

有关单位和个人对该项目规划方 案有任何意见和建议,请在本公告发 布之日起七个工作日内书面告知我局

1207办公室。请有关单位和个人在 提交书面材料时,同时携带单位组织 机构代码证或个人身份证明材料(身 份证或户籍证明或工作证)。逾期不 提出意见或建议的,视为认可该项目 规划方案。(联系电话:8513805)

> 荆州市自然资源和规划局 2022年7月8日

原荆州市政协副主席、党组副书 记退休干部金琼珥同志于2022年6 月29日晚上11点20分,因病在荆州 逝世,享年77岁。

金琼珥同志1945年10月5日出 生于湖北省天门县岳口镇,1965年10 月参加工作,1970年5月加入中国共 产党,2007年12月退休。

中共荆州市委老干部局 2022年6月30日

下基层 察民情 解民忧 暖民心

整治不合理医疗行为 规范使用医保基金

荆州一医集中整治四大医疗乱象

本报讯(记者刘洁 通讯员范智勇 杜川 张世琳)近日,荆州一医将党员干 部下基层、察民情、解民忧、暖民心实践 活动与推进"清廉医院"建设相结合,以 保障人民身体健康为中心,在全院集中 开展"不合理医疗检查""打击欺诈骗 保"等四大专项治理行动。

据了解,在"不合理医疗检查"专项 治理中,该院制订《开展不合理医疗检 查专项治理行动工作方案》,建立不合 理检查风险清单30余条,将不合理检 查、不合理用药纳入科室综合目标考 核,并每月进行公示。在"打击欺诈骗 保"专项治理中,医院出台《关于打击欺 诈骗保维护基金安全专项治理工作方 案》,对入院、出院病人进行人工审核, 杜绝小病种住院、挂床体检,防止套取 医保基金。

目前,该院已初步建立起多维度监 管体系,全院上下规范使用医保基金意 识增强,医疗服务行为进一步规范,特 殊检查阳性率达到85%以上,药品材料 费占比、患者人均住院费用、患者自付 比例同比下降。

健康讲座进社区 便民服务暖人心

市胸科医院"健康巡讲"活动走进武德路社区



健康科普知识讲座。

本报讯(记者刘洁 通讯员张江江 严阁)为进一步提高和增强居民的健康 观念和防病意识,切实做好党员干部下 基层、察民情、解民忧、暖民心实践活 动,近日,荆州市胸科医院联合沙市区 解放街道武德路社区开展"下基层察民 情解民忧暖民心——健康巡讲进社区' 活动。

该院内三科副主任医师付维洋以 "防治肺结核"为主题,为居民上了一堂 生动形象的健康科普知识讲座。讲座 讲解了什么是结核病、结核病的传播途 径、肺结核的诊断方法、肺结核的治疗 及肺结核的预防,告诉大家要正确认识 结核病,加强体育锻炼,保持良好生活 规律和充足睡眠,提高自身免疫力。讲 座通俗易懂、贴近生活,受到参与居民

"此次讲座的目的,是让更多的 人了解结核病防治知识,提升自我 保护能力和科学防病意识。"付维洋 说。活动中,该院工作人员还为社 区居民发放健康知识宣传纪念品50 余份。

石首大垸镇卫生院组织党员干部 赴焦家铺村开展健康体检活动

干部下基层、察民情、解民忧、暖民心实 践活动有效开展,近日,石首市大垸镇 卫生院组织由党员干部组成的公卫健 康管理服务团队,赴焦家铺村开展免费 健康体检服务。

此次健康体检包括身高、体重、血 常规、尿常规、血压血糖、B超、心电图 等项目,随后,服务团队还对健康生活 方式和常识进行科普,发放健康宣传教 育资料,提高辖区群众的健康意识,帮

助他们了解自身的健康状况,及时纠正 不良生活习惯,做到疾病"早发现、早 诊断、早治疗"。同时,现场还开展就 医民情调查,倾听群众呼声,立足群众 需求,了解群众对就医方面存在的困 难,搜集就医体验建议,实现服务接地 气又聚人气。

后期,该院还将持续对辖区其它各 村开展健康体检服务,让广大群众真正 感受到惠民政策带来的实惠,提升群众 幸福感和获得感

谢华谈肾病

肾阳虚的诊治

肾阳虚,即肾脏阳气虚衰,是肾脏阳 气衰竭表现的症候。多由素体阳虚,或 年老肾亏,或久病伤肾,以及房劳过度等 因素引起。

临床表现为腰膝酸痛、畏寒肢冷,尤 以下肢为甚,头目眩晕、精神萎靡、面色 白;或黎黑,舌淡胖苔白,脉沉弱;或阳 痿、早泄,妇女宫寒不孕,或大便久泄不 止,完谷不化,五更泄泻;或浮肿,腰以下 为甚,按之凹陷不起,甚则腹部胀痛,心 悸咳喘。现代医学认为肾阳虚与神经内 分泌免疫系统(NEIS)有关。

一般的肾阳虚治则:温补肾阳。主 方:金匮肾气丸;肾阳虚和肾阴虚不是截 然分开的,在临床上无论是肾阴虚,还是 肾阳虚,如果虚损到一定程度往往阴损 及阳、阳损及阴。因此肾阳虚时间长了 会有肾阴虚症状,所以在补肾阳时一定 要兼补肾阴,做到阴中求阳。



主任医师

荆州市中医医院副院长, 肾病科学科带头人,湖北省中 医肾病学会委员,湖北中医药 大学兼职教授,硕士生导师。

擅长肾炎、肾病、急慢性 肾功能衰竭、高血压疾病的中 西医结合治疗。

遗失声明

▲ 李 明 聪 (身 份 证 号: 421002198203021863)不慎遗失由荆 州纪南文化产业投资有限公司开具 的湖北增值税普通发票一份,发票代 码: 4200172350, 发票号码: 06435414,金额:471264元,房号:

A23-1-802,声明作废。 ▲沙市区胜辉五金经营部不慎 遗失财务专用章一枚,编号:

4210000509626,声明作废。 ▲郑文胜,因保管不善,遗失登 记所有权人为郑文胜的、登记坐落 于监利市容城镇联城村四组的房屋

所有权证,证号为;联私自字第 7-061号,现权利人特此声明并承 诺:因该证书遗失所产生的民事纠纷 和法律责任,概由权利人自行承担。

▲荆州市宇鑫商贸有限公司 不慎遗失2008版增值税普通发票 二联21份,发票代码: 4200171320, 发票号码: 07300295-07300315,声明作废。

